
%
How satisfied or dissatisfied are you with the way Tony Blair is doing his job as Prime 
Minister?

Very satisfied 7%
Fairly satisfied 26%

TOTAL SATISFIED 33%
Neither satisfied nor dissatisfied 15%

Fairly dissatisfied 25%
Very dissatisfied 25%

TOTAL DISSATISFIED 50%
Don't know 2%

How satisfied or dissatisfied are you with the way Ken Livingstone is doing his job as 
London's Mayor?

Very satisfied 10%
Fairly satisfied 33%

TOTAL SATISFIED 43%
Neither satisfied nor dissatisfied 18%

Fairly dissatisfied 18%
Very dissatisfied 18%

TOTAL DISSATISFIED 36%
Don't know 4%

How would you vote if there were an election tomorrow for Mayor of London and these 
were the candidates?

Ken Livingstone (Independent) 37%
Steve Norris (Conservative) 19%

Simon Hughes (Liberal Democrat) 12%
Nicky Gavron (Labour) 4%

Darren Johnson (Green) 2%
Ram Gidoomal (Christian People's Alliance) 1%

Some other candidate 1%
Would not vote 10%

Don't know 13%

Who would be your second choice?
Simon Hughes (Liberal Democrat) 18%

Ken Livingstone (Independent) 10%
Nicky Gavron (Labour) 10%

Steve Norris (Conservative) 9%
Darren Johnson (Green) 7%

Ram Gidoomal (Christian People's Alliance) 1%
Some other candidate 7%

Would not vote 16%
Don't know 22%

How would you vote if there were an election tomorrow for Mayor of London and these 
were the candidates (i.e. with Ken Livingstone readmitted to the Labour Party and standing 
as its official candidate)?

Ken Livingstone (Labour) 33%
Steve Norris (Conservative) 20%

Simon Hughes (Liberal Democrat) 15%
Darren Johnson (Green) 4%

Ram Gidoomal (Christian People's Alliance) 1%
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Some other candidate 3%
Would not vote 11%

Don't know 13%

Who would be your second choice?
Simon Hughes (Liberal Democrat) 22%

Steve Norris (Conservative) 10%
Ken Livingstone (Labour) 8%
Darren Johnson (Green) 8%

Ram Gidoomal (Christian People's Alliance) 1%
Some other candidate 8%

Would not vote 18%
Don't know 26%

Do you think Mr Livingstone should or should not be readmitted to the Labour Party?

Should 26%
Should not 26%
Don't care 41%

Don't know 7%

Taking everything into account, would you be more likely or less likely to vote for Mr 
Livingstone if he stood as Labour's official candidate, rather than as an independent?

More likely to vote for Livingstone if he were Labour's official candidate 9%
Less likely 19%

Would make no difference – I would vote for him in any case 26%
Would make no difference – I would NOT vote for him in any case 35%

Don't know 11%
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